C

CMYNTUOYHKLINOHAJIEH OTKPUT MOHTAX

MOJEN: PSD2M65
WHCTPYKLINA 3A EKCTITOATALINA

MOHTAMBT 1A CE U3BBPLLN OT KBANUOULIMPAH CNELMANUCT
CbINACHO HACTOALLATA UHCTPYKLIMSA. MONS, CbXPAHABAVTE UHCTPYKLIUATA.

XAPAKTEPUCTUKW HA MPOZIYKTA

00xBaT Ha aeicTBue: 360°
3axpaHBaLL0 HanpeXeHue: 220-240V AC/50-60 Hz
MaKCUMANHA MOLLHOCT: .uvvvevvvvecvveriesrennnens 1200 W (namnu ¢ Haxexaema »unuxa)

................................... 600 W (eHeprocnecTABaLyy namnu)
PaziyC Ha BENCTBHIE: ..ooveernecceereeranscnnnennns max. 5 m— 12 m (<24°C) perynupyem
BICOUMHA HA MHCTANNMPAHE: ...........cvvvvvvvvrnnens TaBaH 2.2—4m|cTeHa1.8—2.5m
PaboTHa Temnepartypa: -20°C++40°C
Bpeme Ha (BeTeHe: .........min. 10 sec£3 sec. | max. 15 min+2 min. (perynupyemo)
[Tpar Ha ocBeTeHoCT: <0.1-2000 Ix (perynupyem)
(TeneH Ha 3awuTa: IP65
KoHcymaumsa: 0.5W
PaboTHa BnaxHoCT: <93%RH
CKopoCT Ha 3acuyaHe: 1.5m/s

OB BENEXKW U UHOOPMALIUA

CeH30pbT NpeacTaBnABa NacBeH UHdpauepBeH AaTumk, KoiTo ciepm (13mepsa)
nHdpauepBeHuTe Tbun (TONNKMHA), KOUTO Ce U3MbYBAT OT 06€KTUTE, HAMUPaALLN e
B o6cera My Ha JeiicTBue. B 3aBUCMMOCT OT M3MEHEHMETO HA TOMIMHHNA QOH B
KOHTPONMpaHaTa 30Ha, CeH30pBT BKMIOYBA/M3KNI0UBA CBbP3aHMA KbM Hero ToBap.
3a T0Ba CeH30PBT He Ce NPenopbyBa J1a ce MOHTMPA B 30H C FONieMU TemnepaTyp-
HU aMAANTYAM — B 6AU30CT 0 KNUMATULM UAV OTOMAUTENHU ypeai.

WHCTPYKLIUW 3A BE3OMACHOCT

« 113BbpLUBaHETO Ha KaKBWUTO 11 J1a OUNO [eiCTBIA NP BKKUYEHO eNeKTpUYecko
HanpexeHue HoCY NOTeHLMANHA OMACHOCT OT NOPAXEHMA OT eNeKTPUYECKM TOK.

- EnekTpo3axpaHBaHeto TpAbBa Aa Obje M3KknioueHo Mpepy 3amouBaHe Ha
pabora.

« CeH30pbT € NpefHa3HaueH 33 MOHTAaX BbB BEPTUKANHO MONOXEHMe BbpXY
HENOABINKHM NOBBPXHOCTI.

« MoHTaXbT ;1 ce 3BbPLLIN OT KBANMOULMPAH CMELMANKCT CHITIACHO HACTOALLATA
WHCTPYKLMA.

3ANA3BAHE YACTOTATA HA OKONHATA CPEIA

. ”pOJJ,yKT'bT W HEroBuTe KOMMOHEHTW He (a 0nacHu 3a 0OKOJTHaTa cpefa.
« Mons, VI3XB'prﬂI7IT9 €/IEMEHTUTE Ha OnaKoBKaTa pa3feNiHo B KOHTeﬁHepMTe,
npeHa3HayeHu 3a CbOTBETHUA MaTepuan.

XTOBM NPOAyKT He e 61TOB OTNAZBK 1 nmpeﬁmenm € AbXKEH ia 10 U3XBBbpAiA Camo B

KOHTeiiHepy 3a pasieHo cbbupaHe Ha u3na3no ot ynotpe6a EEO ¢ Len onasgake Ha
0KO/HaTa Cpefja 1 YOBELUKOTO 3ApaBe. 3a PeLMKNPaHeTo Ha TO3V NPOZYKT, MonA
NN (BbpXeTe ce C00eKTa, OT KOIiTO e 3aKyneH unm cyx6a 3a cbbupate Ha NYEEQ.

Jlamnara He cBeTBa:
Bb3MOXHU . MpoBepeTe 3axpaHBaHETO 1 CBbP3BaHeTO.
MPUYWUHN . Nposepete sanu namnara He e nospefieHa.
3ACMYLLEHMA - MPosepere npasinio N e 3a4afieda UYBCTBATENHOCTTA Ha CeH30pa KbM BLHILHAT
0CBETEHOCT.
B PABOTATA « AKo TecTBaTe CeH30pa B YCNIOBMA Ha AHEBHA (BETNHA, MOA 3aBbpTeTe perynatopa,LUX”
HA CEH30PA KbM CuMBONa, 3, B NPOTUBEH CNyyaii TOBAPT CBbP3aH KbM CeH30pa HAMa [1a Ce BKAIOUM.

CEH30P 3A IBV)KEHME = MOHTAX

« W3knioyeTe 3aXpaHBaHETO NP MOHTaX.

« W3non3Baiite 0TBepTKa, 32 Aa 0TAENUTE MOHTAXHATa
ocHoBa (¢ur.1). MpobuiiTe CUAMKOHOBOTO yNITBTHEHNE
Ha MOHTaXHaTa 0CHOBA 1 NpeKapaiiTe 3axpaHBaLLuTe
MPOBOAHMULIM.

« (BbpXeTe 3axpaHBaLLyA kaben KbM TepMUHANHIUA 61
CbrnacHo cxemarta (our.3).
3abenexka: [lpenopsyumenHo e KoM 3axpaHeawjama
¢hasa Ha ceH3opa da ce c8BpXce eDHONOMIOCEH KIII0Y, |
ype3 Kolimo 0a npesK/l0Y6ame pasauyHUMe pexxumu E % outNi
Ha ceH30pa (8ux moyka Pexxumu Ha ceH3opa) ! in~

+ locpeacTBOM NOAXOAALLM KpeneXHM enemeHT ukcupaiite ! LOAD
MOHTaXHaTa 0CHOBa KbM XeflaHaTa MoBbPXHOCT (¢ur.2). N
MoHTaxbT Ha ceH30pa e MynTudyHKLMoHaneH. Moxe fa ce
MOHTIPA KaKTO Ha CTeHa Taka v Ha TaBaH (pur.4 n dur. 5).

« Dukcupaiite ceH30pa KbM MOHTaXHaTa 0CHOBA, Upe3
CTATLLWTe BUHTOBE.

« BknioueTe 3axpaHBaLLOTO HaNpeXeHye U TeCTBaiiTe.
3abenexka: lamyuka moxe 0a ce HAKNAHA Hazope/Ha-
0doJ1y cnoped xxenaxuemo Ha nompe6umens, Kakmo e
nokasaro Ha yepmexa Que.6.

TECTBAHE PABOTATA HA CEH30PA

» 3apbprere perynatopa TIME B nocoka o6patHa Ha YacoBHUKOBaTa CTpesika B no3uuma MuHumym (10s). 3aBbprete perynatopa SENS B nocoka no yacoBHu-
KoBaTa CTPe/ika B No3uLis Makcumym (+). 3agbprete perynaropa LUX B nocoka 1o 4acoBHIKoBaTa CTpesIKa B MosIKeHue Makcumym (5.t ).

+ Bkniouete 3axpanBaHeTo. OcBeTneHueTo e ce BKMUM 3a 30 cekyHaW, Cef KOeTo Lue ce M3KMioun. AKO CEH30pbT 3aceye AiBIKeHMe B obcera Ha
LeVicTBYe Lue BK/TH0UM 0CBETIEHIETo. AKO HAMA JiBIXKeHMe B 06cera Ha AeiicTBIe ocBeTNeHMeTo Lie cBeTh 10 cekyHau+3 cekynau. (nes n3tnyaHe Ha

TO31 BpeMeBU UHTEPBA 0CBETNIEHUETO LLE (& U3KNIOUU.

« 3aBbprete perynatopa LUX B nocoka 06patHa Ha yacoBHUKoBaTa CTpenka B nouuus muxumym (0.11x). Ako 06KpbaBalLaTa 0CBETEHOCT € No-ronAMa
0t 0.1 X, CeH30pBT HAMA J1a BK/TH0UY OCBETNIEHUETO 0P 1 i 3aceye ABIKEHIE B 06cera Ha ZelicTBue. AKo 06KpbaBalLiaTa 0CBETEHOCT e Mo-Manka ot
0.1 Ix (HoLw), CeH30pBT LUe BKNIOUYN OCBETNEHUETO NP 3aCHYaHe Ha ABMXeHNe B 0bcera Ha JeiicTBue. AKO HAMa ABIKeHMe B 06cera Ha feilcTaue

CEH30pbT LLie U3KNIouN ocBeTneHneTo cned 10 cekyHau3 cekyHam.

3a6enexka: Ako mecmeame cen3opm npe3 dexs e HeoGxodumo peeynamopsm LUX da e 3a8pmsaH 6 nosoxerue Xt

PEXXMMU HA CEH30PA

« (eH30peH pexum — BKitoueHo ocBeTneHme

Upe3 cBbp3aHMA KNioy KbM 3axpaHBalLata
$a3a Ha ceH30pa HanpaseTe cflefiHOTO
npesktousane ot U3KI1. — BKIL., ot U3KJ1.-
BKI1 (nBeTe npeBKkNtouBaHMA B pamKuTe Ha 3
CeKyHAN). [leficTBUETO Ha CeH30pa, Luie ce

W3KNKYN U (BbP3aHOTO OCBET/IEHNE KM
(EH30pa LLie 0CTaHe NOCTOAHHO BKOYEHO.

Oue. 3 Oue. 4

« BkntoueHo ocBetneHne — (eH30peH pexum

CEKYHAM.

Bb3MOXHY ca cneHuTe Ba METOAa 3a
MpemMiHaBaMe B CEH30PEH PEXIM:

1. l‘|P€3 Knoya U3KnyeTe 3aXxpaHBaHETo Ha
CeH30pa ¥ ro BKoyete 0THoBO cep 0.3

2. AKo 0CBET/IEHNETO Ce 0CTaBM BK/IOYEHO
NPOABMKUTENHO (3a 8 aca), cnep
WU3TMYaHETO Ha TO31 BpemMeBI MHTEpBan Le
MpemMyHe B CeH30PEH PeXum aBTOMATUYHO.

3abenexka: B obxsama cu Ha delicmaue g paduyc do 3m ceH3opem

TaBaH:2.2-4m
(reHa: 1.8-2.5m

CeH30pBT He pearnpa HOPMaInHo:

- [poBepeTe fanu npes CeH30pa HAMA NPEAMETI BAMAELLM HA PABITHOTO MY GYHKLMOHUPAHE.

I'IposepeTe Aanu Temnepartypara B noMeLLeHNeTo He e TBbpAe BUCOKa.
I'IpOBepeTe [1ann IBWXELLMAT ce 00eKT e B 06cera Ha AeiicTBue Ha (eH30pa.

METanHi npeaMeTi 1 ip.).

/\ 3acuYa npuCsCMBUEMO Ha Yo8ex (XUBOMHO), d 8 paduyc om 3m 9o
12m 3acuya camo 08UMeHUe Ha Y0BeK (KUBOMHO).

Mocoka Ha 3acnyate
‘ ¢ iobpa uyBCTBUTENHOCT

npucbCTBIe: 6m

ABWxeHne: 12412 m

”pOBEpeTE Janu BUCOYMHATA, HA KOATO € UHCTaNnpaH CeH30pa, € B PaMKUTe Ha MpenopbynTeNnHata. |
I'IpOBepeTe fanu B 6nu3oct go (EH30pa HAMa TeNa C(bC CUTHO 0TPa3ABaLL MOBBPXHOCTU (ornenana, | -

CeH30pLT He M3KNIOYBA Namnara:

MpoBepere Janu B 06cera Ha ceH30pa HAMa ABIKeLL e 06eKT.
lposepete ganu perynatopa,TIME” He e ocTaBeH B no3uuua
,15 min”,

lpoBepeTe 3axpaHBaHeTO.

YBepere ce, ue B 00XBaTBT Ha (€H30pa HAMa OTONNUTENHO TANO.

[Tocoka Ha 3acuyate
CJ10LL1a YYBCTBUTENTHOCT

Porl
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= PIR SENSOR '

L-“R WITH MULTIFUNCTIONAL SURFACE MOUNTING ' .

MODEL: PSD2M65
INSTRUCTIONS FOR EXPLOITATION

THE INSTALLATION SHOULD BE PERFORMED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN
ACCORDING TO THIS MANUAL. PLEASE, KEEP THE INSTRUCTIONS.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

.

G

Detection range: 360° |
Power supply: 220-240V AC, 50/60 Hz |
Rated load: ........ccevenneee 1200 W (incandescent lamp) | 600 W (energy saving lamps) |
Detection distance: .........vveeeerevereereeeseneees max. 5 m—12m (<24 °C) adjustable | *
Installation Height: .......eveeereeeeerererenennenns Ceiling2.2-4m | Wall 1.8m-25m |
Working temperature: -20°C = +40°C |
Time Delay: .......cveveeererreennne min. 10 sec3 sec. | max. 15 min=2 min (adjustable) |
Ambient light: <0.1-2000 Ix (adjustable) | °
IP rate: IP65 |
Power consumption: 05W | *
Working Humidity: <93%RH |
Detection motion speed: 1.5m/s |
NOTES AND INFORMATION |

The sensor is a passive infrared sensor that monitors (measures) the infrared rays
(heat) that are emitted from objects within its range. Depending on the change of
the thermal background in the controlled area, the sensor switches on/off the
connected load. For this, the sensor is not recommended to be installed in areas with
large temperature amplitudes - near air conditioners or heaters.

SAFETY INSTRUCTIONS

« Performing any actions while electrical voltage is present carries a potential risk of
electric shock.

« The power supply must be turned off before starting any work.
- The sensor is intended for mounting in a vertical position on stationary surfaces.
- The installation should be done by a qualified electrician.

TAKING CARE OF THE NATURAL ENVIRONMENT CLEANLINESS

« The product and its components are not harmful to the environment
« Please dispose the package elements separately in containers for the corresponding material. |

ﬁ « Please dispose the broken product separately in containers for out of usage
—

electrical equipment.

The lamp does not turn on:

POSSIBLE « Please check if the power and load connection is correct.
REASONS « Make sure the lamp is not defective.
FOR SENSOR « (Check if the working light corresponds to the ambient light.
MALFUNCTIONS

otherwise the sensor lamp could not work!

« When testing in daylight, please turn LUX knob to,, 3" position, | « Please check if the signals source is in the detection area.

INSTALLATION
Turn off power supply before installation.

Use a screwdriver to remove the mounting base
(Fig.1). Punch through the silicone seal on the
mounting base and run the power wires through.

Connect the power cable to the terminal block
according to the diagram (Fig.3).

It is recommended to connect a single-pole switch
to the sensor power phase to switch the different
sensor modes (see Sensor Modes).

Fig. 3 Fig. 4

Fix the mounting base to the desired surface using
suitable fasteners (Fig.2). The sensor mounting is
multifunctional. It can be mounted both on the wall
and on the ceiling (Fig. 4 and Fig. 5).

Fix the sensor to the mounting base using the 90°
tightening screws.

Switch on the supply voltage and test.

Note: The sensor can be tilted up/down as desired
by the user as shown in the drawing Fig.6.

TESTING SENSOR FUNCTION

« Turn the TIME knob anticlockwise to the minimum (10s) position. Turn the SENS control clockwise to the maximum (+) position. Turn the LUX control
clockwise to the maximum position ().

« Turn on the power. The lighting will turn on for 30 seconds, then turn off. If the sensor detects motion within range it will turn on the lights. If there is no
movement within range the light will illuminate for 10 seconds + 3 seconds. After this time interval, the lights will switch off.

« Turn the LUX control anticlockwise to the minimum (0.1 Ix) position. If the ambient illuminance is greater than 0.1 Ix, the sensor will not turn on the
lighting even if it detects motion within range. If the ambient illuminance is less than 0.1 Ix (night), the sensor will turn on the illumination when motion
is detected within range. If there is no movement within range the sensor will turn off the lights after 10 seconds=3 seconds.

Note: if we are testing the sensor during the daytime, the LUX control needs to be turned to the 3. position.

SENSOR WORKING RANGE 360°

Note: The range of the sensor within a radius of up to 3m detects the
presence of a person (animai), and within a radius of 3m to 12m
detects only the movement of a person (animai).

Ceiling:2.2-4m
Wall:1.8-2.5m

motion: 124+12m

‘ presence: 6m ‘

The sensitivity is poor:

« Please check if there is hinder in front of the detection window to prevent from receiving
the signals.

« Please check if the ambient temperature is too high.

« Make sure TIME knob is not set to“15 min”.

« Please check if the installation height corresponds to the height shown in the instruction.

Direction
with good sensitivity

The sensor doesn't switch off the load automatically:
« Check if there are continual signals in the detection area.

« Check if the power corresponds to the instruction.
+ Make sure there are no heaters in the sensor range.

SENSOR MODES
- Sensor Mode — Lighting On

Using the switch connected to the power
phase of the sensor, make the following
switch from OFF - ON, OFF - ON (both
switching within 3 seconds). The activity
of the sensor will be switched off and the
lighting connected to the sensor will stay
permanently on.

« Lighting on — Sensor mode

The following two methods are possible
for going into sensor mode:

1. Using the switch, turn off the power to
the sensor and turn it on again after 0.3
seconds.

2. If the lighting is continuously left on
(for 8 hours), after this time interval it
will switch to sensor mode
automatically.

Direction
with bad sensitivity
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MODOS DEL SENSOR

s==® SENSOR DE MOVIMIENTO = MONTAJE

“_ LUA DE MONTAJE DE SUPERFICIE MULTIFUNCIONAL

Wil « Apagar la corriente eléctrica antes de empezar el « Modo sensor — |luminacién encendida
MODELO: PSD2M65 montaje. Con un destornillador desmontar separar la Através del interruptor de la fase
® INSTRUCCIONES DE MONTAJE tapa dela base (Imag. ). instalado, hacer desde APAGADO -

ENCENDIDO, desde APAGADO- ENCENDIDO
(los dos acciones 3 segundos). El
funcionamiento del sensor se apagard y la
iluminacion se quedard encendida.

« Pinchar la junta de silicona de la base de montaje y
pasar por el orificio realizado los cables de la
alimentacién. Conectar el cable de la alimentacién con
el bloque de conexidn segtn el esquema (Imag. 3)

EL MONTAJE HA DE SER REALIZADO POR PERSONAL CUALIFICADO,
RESPETANDO LAS NORMAS DE SEGURIDAD Y LAS INSTRUCCIONES DE USO.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Angulo de deteccion: 360° | Importante: Es recomendable conectar con la fase | |
Tension de funcionamiento: 220-240V AC,50/60Hz | el interruptor simple de un polo, a través del cual E E I « lluminacién encendida — Modo sensor
Potencia maxima: 1200W (Incandescente) | 600W (LED) | cambiar los diferentes modos de funcionamiento ' ' Imaa. 4 Hay dos formas posibles para pasar a
Radio de deteccién: 5m-12m (<24°C) ajustable | (verlos modos del sensor) E E ¢ modo sensor:
Altura de montaje:............ccuwemmmsssisssncees Techo: 2.2m - 4m | Pared: 1.8m —2.5m | « Através de elementos de sujecién montar la base de ' ! 1. Através del interruptor, apagar la
Temperatura de funcionamiento: -20°C++40°C. | montaje con la superficie deseada (Imag. 2). Elmontaje ~ *-------------- = S , alimentacién del sensor y encenderla a
Tiempo de funcionamientor............... 10 sec = 3 sec = 15 min = 2 min (ajustable) | del sensor es multifuncional. Se puede montar en pared = los 3 sequndos.
Rango de iluminancia de funcionamiento:...................... <0.1-2000 Ix (ajustable) | ©entecho (Imag. 4yImag.5). 50° 2. Silailuminacion se quede encendida
Resistencia contra humedad y polvo: IP65 | - Fijar el sensor con la base de montaje. R para un largo tiempo (para 8 horas),
Consumo en modo espera: 0.5W | . Encender la corriente y hacer el test. ’ después de transcurrido este tiempo,
Humedad de funcionamiento: <93%RH | . - S =] pasaré a modo sensor
Velocidad de deteccént Smis ! NOTA. El seflsorse pue.de mclmarhaat.l abajo/ ] ‘ W\ 3 automaticamente.
: : : arriba segtin la necesidad del consumidor (Imag.6.) Imag. 45 Imag. § : //

. O . 1 U ——

INFORMACION BASICA HACER EL TEST DEL SENSOR

El sensor es detector pasivo infrarrojo, el cual mide (detecta) los rayos infrarrojos
(calor) emitidos por los objetos alojados en su drea de deteccion. Dependiendo de los
cambios térmicos en la zona controlada, el sensor apaga/enciende la carga
conectada. Por este motivo el sensor no se recomienda en zonas con grandes
cambios térmicos — cerca de fuentes de calor, estufas, aire acondicionado.

« Girar el cursor TIME en direccion contraria a las agujas del reloj en posicién minima (10s). Girar el cursor SENS hacia la direccion de las agujas del reloj en T—//ﬁ

posicion méaxima (++). Girar el cursor LUX hacia la direccién de la flecha del reloj en posicién maxima (3¥). I ]

« Encender la corriente. La iluminacion se encenderd en 30 seg. Y después se apagard. Si el sensor detecte movimiento en su drea de deteccion encenderd la @ © 9
iluminacion. Si no hay movimiento en el drea de deteccidn la iluminacién se encenderd durante 10 seg. £3 seq. Después de caducar el intervalo de tiempo
la iluminacién se apagara.

« Girar el cursor LUX en direccion contraria de las agujas del reloj en posicion minima (0.1 x). Sila iluminancia del ambiente es mayor de 0.1 Ix, el sensor no
va a encender la iluminacién, aunque detecte movimiento en su drea de deteccién. Si la iluminancia es menor de3 Ix, el sensor encenderd en caso que
detecte movimiento en su drea de deteccion. Si no hay movimiento en su drea de deteccién el sensor apagara la iluminacion en 10 seg. +3 seg.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
+ Realizar cualquier tipo de manipulaciones con la corriente eléctrica encendida
podria provocar un peligro eléctrico.
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- La corriente ha de ser apagada antes de empezar el trabajo. !
- El sensor es apropiado para un montaje vertical en superficies fijas. |
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NOTA: Si hacemos el test por el dia es necesario que el cursor LUX esté en posicion Xt.
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360° NOTA: i drea de deteccidn en radio de hasta 3m detecta presencia de
persona (animal), y en el radio de 3m hasta 12m detecta solamente
/\ movimiento de persona (animal).

- El montaje ha de ser realizado por un personal cualificado, respetando las
instrucciones de uso.

Techo:2.2-4m
Pared: 1.8-2.5m
MANTENER EL MEDIO AMBIENTE LIMP10
« El Producto y sus componentes no son peligrosos para el medio ambiente.
« Deseche los elementos de embalaje por separado en recipientes destinados al material de
que se trate.

« Este producto no es un residuo doméstico y el consumidor estd obligado a desechar-
X lo inicamente en recipientes para la recogida separada de DISCARDED Eee con el fin

Direccién Direccién

‘ presencia: 6m ‘ con buena sensibilidad con mala sensibilidad

mmm  de proteger el medio ambiente y la salud humana. Altura de montaje: Techo: 2.2- 4 m | Pared: 1.8-2.5m Distancia de deteccion: 360°, max. 24 m | movimiento: 12+12m |
POSIBLES La iluminacion no se enciende: El sensor no reacciona normal: El sensor no apaga la carga:
CAUSAS DEL « Comprobar la conexion y la alimentacion del sensor. « Comprobar si frente del sensor no haya objetos que podrian impactar su funcionamiento normal. « Comprobar sien el drea de deteccion del sensor no esté el objeto mvil.
Mm « Comprobar sila iluminacion (la carga) esté en buen estado. « Comprobar si la temperatura del espacio no esté demasiado alta. « Comprobar si el cursor “TIME” no esté en posicion “15 min”.
e « Comprobar si la iluminancia esté acorde de la iluminancia del ambiente. « Comprobar si el objeto movil esté en el drea de deteccion del sensor. « Comprobar la alimentacion. ¥
NAMIENTO DEL « S se hace el test del sensor por el dia, habria que girar el cursor “LUX" hacia el | - Comprobarsila altura esté en el rango de la recomendada. = Asegurarse que en el drea de deteccion no haya alguna fuente de |

SENSOR simbolo,, X" en caso contrario la carga conectada con el sensor no se encenderd. « Comprobar si cerca del sensor estén superficies reflejantes (espejos, superficies metalicas). calor(estufas, aire acondicionado) I INSTRUCTION




MODURI SENZORI

=== SENSOR PIR . INSTALARE

Sl BNl A\ MULTIFUNCTIONAL CU MONTARE LA SUPRAFATA ' - Opriti alimentarea cu energie inainte de instalare.

MODEL: PSD2M65
MANUAL DE UTILIZARE

INSTALAREA TREBUIE EFECTUATA DE 0 PERSOANA CALIFICATA IN CONFORMITATE
CU ACESTE INSTRUCTIUNI. VA RUGAM SA PASTRATI INSTRUCTIUNILE.

Wikl

« Mod senzor — lluminare activata

Folosind comutatorul conectat la faza de
alimentare a senzorului, efectuati
urmdtoarea comutare de la OFF - ON, OFF
- ON (ambele comutédnd in 3 secunde).
Activitatea senzorului va fi opritd, iar

« Folositi o surubelnitd pentru a scoate baza de montare
(Fig.1). Perforati prin sigiliul de silicon de pe baza de
montare si treceti firele de alimentare prin aceasta.

- Conectati cablul de alimentare la blocul de borne
conform diagramei (Fig.3).

SPECIFICATII TEHNICE | L , iluminarea conectata la senzor va raméne
. Serecomandd conectarea unui comutator -
Raza de detectare: 360° | . . . A ) permanent aprinsa.
) o ! unipolar lafaza de alimentare a senzorului . N L
Alimentare electrica: 220-240V AC, 50/60Hz | pentru a comuta diferitele moduri ale senzorului | . : ! ) .
Sarcina nominala: ... 1200 W (lampi cu incandescenta) | 600 W (lampi economice) | (yezi Moduri senzor). ' ie~] ! Fig.3 Fig.4 + lluminare aprinsa — Modul senzor
Distanta de detectie:.............evrrrrorn max.5m—12m (<24°0 adjustable | oo oe suprafeta dorit folosind ' LOAD A G ' Urmétoarele dous metode sunt posibile
Inaltimea de instalare: ............ccccccveeee. Plafon 2.2m— 4 m | Perete 1.8m-2.5m | elemente de fixare adecvate (Fig '2) Montajul ! N [ pentru a intra in modul senzor:
Temperatura de lucru: -20°C~+40°C | canzorului este multifunctional. Poate fi montat atit T - 1. Folosind comutatorul, opriti
Timp de operare:................... min. 10 sec3 sec. | max. 15 min2 min. (ajudstabil) | pe perete, ct si pe tavan (Fig. 4 i Fig. 5). alimentarea senzorului si porniti-I din
Lumina ambientala: <0.1-2000 I ajustabil) , -, Fixati senzorul la baza de montare folosind suruburile - nou dupd 0,3 secunde.
Factor de protectie: P65 | e ;tréngere. ’ 2. Dacd iluminatul este lasat continuu
Consumul de energie: 0.5W | . ) ) ) aprins (timp de 8 ore), dupa acest
Umiditatea de lucru: <O%RH Porniti tensiunea de alimentare si testati. interval de timp va trece automat in
N |
Detectarea vitezei de miscare: 15m/s | Nota: Senzorul P.oate fiindinat in sus/jos dupd 5t modul senzor.
« cum doreste utilizatorul, asa cum se aratdin fig. 6
| desen Fig.6.
NOTE 51 INFORMATIL TESTAREA FUNCTIEI SENZORULUI

Senzorul este un senzor pasiv in infrarosu care monitorizeazd (mdsoard) razele
infrarosii (caldura) care sunt emise de obiectele din raza sa. In functie de schimbarea
fondului termic in zona controlatd, senzorul porneste/opreste sarcina conectatd.
Pentru aceasta, senzorul nu este recomandat a fi instalat in zone cu amplitudini mari
de temperatura - in apropierea aparatelor de aer conditionat sau a radiatoarelor.

« Rotiti butonul TIME in sens invers acelor de ceasornic la pozitia minima (10s). Rotiti comanda SENS in sensul acelor de ceasornic la pozitia maxima (+).
Rotiti comanda LUX in sensul acelor de ceasomic la pozitia maxima (3t).

- Porniti alimentarea. lluminatul se va aprinde timp de 30 de secunde, apoi se va stinge. Dacd senzorul detecteaza miscare in raza de actiune, va aprinde
luminile. Dacd nu existd nicio miscare in razd, lumina se va aprinde timp de 10 secunde = 3 secunde. Dupa acest interval de timp, luminile se vor stinge.

« Rotiti comanda LUX in sens invers acelor de ceasornic la pozitia minimd (0,1 Ix). Dacd iluminarea ambientald este mai mare de 0,1 Ix, senzorul nu va
aprinde iluminarea chiar daca detecteaza miscare in raza de actiune. Dacd iluminarea ambientald este mai micd de 0,1 Ix (noapte), senzorul va porni
iluminarea atunci cand este detectatd miscare in raza de actiune. Dacd nu existd nicio miscare in raza de actiune, senzorul va stinge luminile dupa 10
secunde + 3 secunde.
Notdi: Dacd testdm senzorul in timpui zilei, controlul LUX trebuie sd fie rotit pe 3.X.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

« Efectuarea oricaror actiuni in timp ce este prezentd tensiune electricd implica un
risc potential de soc electric.

- Alimentarea trebuie oprita inainte de a incepe orice lucru. ' DOMENIUL DE LUCRU AL SENZORULUI 360° Notd: Raza senzorului pe o razd de pand la 3 m detecteazd prezenta

- Senzorul este destinata montdrii in pozitie verticald pe suprafete stationare. unei persoane (animal), iar pe 0 razd deJa 3 m pdndla 12 m
) . L . detecteazd doar miscarea unei persoane (animal).
- Instalarea trebuie efectuata de un electrician calificat.

Plafon: 2.2-4m
Perete: 1.8-2.5m

AVERTISMENT PENTRU CURATENIA MEDIULUI NATURAL

« Produsul si componentele sale nu sunt daundtoare mediului

« Vd rugdm sd aruncati elementele ambalajului separat in recipiente pentru

ﬁ materialul corespunzator.
« Vd rugam sd aruncati produsul spart separat in recipiente pentru echipamentele

M electrice neutilizate.

Directie Directie

‘ prezenta: 6m ‘ cu sensibilitate buna cu sensibilitate slaba

miscare: 12+12 m

MOTIVE Lampa nu se aprinde: Sensibilitatea este slaba: Senzorul nu opreste automat sarcina:
POSIBILE «Va rugdm sa verificati daca conexiunea de alimentare si sarcind este corectd. | «Va rugdm sa verificati dacd exista un obstacol in fata ferestrei de detectare pentru a preveni + Verificati dacd existd semnale continue in zona de detectare.
PENTRU + Asiqurati-vé cd lampa nu este defectd. S primirea semnalelor. o o - Asigurati-va ca butonul TIME nu este setatla,, 15 min’.
— « Verificati dacd lumina de lucru corespunde luminii ambientale. +Va rugdm sa verificati daca temperatura ambientald este prea ridicata. « Verificati dacd puterea corespunde instructiunilor.
DEFECTIUNILE - (and testati in lumina zilei, v rugdm sa rotiti butonul LUX in pozitia 3¢, | - V& rugam sa verificati daca sursa semnalelor se afla in zona de detectare. + Asigurati-va ca nu exista incdlzitoare in domeniul senzorului. [ ONLINE

SENZORULUI altfel lampa senzorului nu ar putea functiona! «Va rugdm sa verificati daca inaltimea de instalare corespunde cu indltimea indicata in instructiuni. = INSTRUCTION
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4 I-\‘l=\con MONTAGGIO A SUPERFICE MULTIFUNZIONALE
MODELLO: PSD2M65
a MANUALE UTENTE

L'INSTALL‘AZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA UNA PERSONA QUALIFICATA IN
CONFORMITA CON QUESTE ISTRUZIONI. SI PREGA DI CONSERVARE LE ISTRUZIONI.
SPECIFICHE TECNICHE
Campo di rilevamento: 360°
Alimentazione: 220-240V AC, 50/60 Hz
Carico nominale: ........ 1200 W (lampada a incandescenza) | 600 W (lampade a LED)

Distanza di rilevamento: ........coeeceeeereverenreens max. 5 m—12m (<24 °C) regolabile
Altezza di installazione: ...............cccveccieseene Soffitto 2,2-4 m | Parete 1,8 m—2,5m
Temperatura operativa: -20°C~ +40°C
Ritardo: ...........ccoooveuvvvmmmnnnnnnne min. 10 sec3 sec. | max. 15 min£2 min. (regolabile)
Luce ambientale: <0.1-2000 Ix (regolabile)
Grado di protezione IP: IP65
Consumo energetico: 0.5W
Umidita di lavoro: <93%RH
Velocita di movimento di rilevamento: 1.5m/s

NOTE ED INFORMAZIONI

Il sensore & un sensore a infrarossi passivo che monitora (misura) i raggi infrarossi
(calore) emessi dagli oggetti all'interno del suo raggio d'azione. A seconda della
variazione del fondo termico nell'area controllata, il sensore accende/spegne il
carico collegato. Per questo, non & consigliabile installare il sensore in aree con
grandi ampiezze di temperatura, vicino a condizionatori d'aria o riscaldatori.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- L'esecuzione di azioni con tensione elettrica comporta un potenziale rischio di
scossa elettrica.

- L'alimentazione deve essere spenta prima di iniziare qualsiasi lavoro.
- Lalampada & destinata al montaggio in posizione verticale su superfici fisse.
« Linstallazione deve essere esequita da un elettricista qualificato.

PRENDERSI CURA DELLA PULIZIA DELLAMBIENTE
« |l prodotto e i suoi componenti non sono dannosi per I'ambiente
« Siprega di smaltire gli elementi dell'imballaggio separatamente in contenitori

per il materiale corrispondente.
Si prega di smaltire il prodotto rotto separatamente in contenitori per apparecchia-

EE  ture elettriche fuori uso.
POSSIBILI La lampada non si accende:
CAUSE DI « Siprega di verificare se il collegamento di alimentazione e carico & corretto.
—— « Assicurarsi che la lampada non sia difettosa.
MALFUNZIONA- - Controllare se la luce di lavoro corrisponde alla luce ambientale.
MENTI DEL « Durante il test alla luce del giorno, ruotare la manopola LUX in posizione

SENSORE "Y¢" altrimenti il sensore lamp potrebbe non funzionare!

SENSORE PIR |  INSTALLAZIONE

« Spegnere |'alimentazione prima dell'installazione.

« Utilizzare un cacciavite per rimuovere la base di
montaggio (Fig.1). Perforare la guarnizione in silicone
sulla base di montaggio e far passare i cavi di
alimentazione.

.

Collegare il cavo di alimentazione alla morsettiera

secondo lo schema (Fig.3)

Si consiglia di collegare un interruttore unipolare )

alla fase di alimentazione del sensore per '

cambiare le diverse modalita del sensore (vedere '

Modalita del sensore). !
1

Fissare la base di montaggio alla superficie desiderata
utilizzando appositi dispositivi di fissaggio (Fig.2). Il
montaggio del sensore & multifunzionale. Puo essere
montato sia a parete che a soffitto (Fig. 4 e Fig. 5).

Fissare il sensore alla base di montaggio utilizzando le
viti di serraggio. =

Inserire la tensione di alimentazione e testare.

.

NOTA: ll sensore puo essere inclinato verso I'alto o
il basso a piacere dail'utente come mostrato nel
disegno Fig.6.

TEST DEL FUNZIONAMENTO DEL SENSORE

« Ruotare la manopola TIME in senso antiorario fino alla posizione minima (10s). Ruotare il controllo SENS in senso orario fino alla posizione massima (+).
Ruotare il comando LUX in senso orario fino alla posizione massima (3¥).

« Accendi l'alimentazione. L'illuminazione si accendera per 30 secondi, quindi si spegnera. Se il sensore rileva un movimento nel raggio d'azione, accendera le
luci. Se non ¢'¢ movimento nel raggio d'azione, la luce si accendera per 10 secondi + 3 secondi. Trascorso questo intervallo di tempo, le luci si spegneranno.

« Ruotare il comando LUX in senso antiorario fino alla posizione minima (0,1 Ix). Se I'illuminamento ambientale & superiore a 0,1 Ix, il sensore non accendera
I'illuminazione anche se rileva un movimento nel raggio d'azione. Se l'illuminamento ambientale & inferiore a 0,1 Ix (notte), il sensore accendera
I'illuminazione quando viene rilevato un movimento nel raggio d'azione. Se non c'¢ movimento nel raggio d'azione, il sensore spegne le luci dopo 10
secondi+3 secondi.

NOTA: Se stiamo testando if sensore durante il giorno, il controlfo LUX deve essere ruotato su .t.

CAMPO OPERATIVO DEL SENSORE

NOTA: La portata del sensore entro un raggio fino a 3 m rileva la

presenza di una persona (animale) e entro un raggio compreso tra 3
m e 12 m rieva solo il movimento di una persona (animale).

Soffitto: 2.2-4m
Parete: 1.8-2.5m

presenza: 6m ‘

movimento: 12+12m

La sensibilita é scarsa:

« Siprega di controllare se '® un ostacolo davanti alla finestra di rilevamento per impedire la
ricezione dei segnali.

« Siprega di controllare se la temperatura ambiente & troppo alta.

- Siprega di verificare se la sorgente del segnale si trova nell'area di rilevamento.

- Siprega di verificare se I'altezza di installazione corrisponde all'altezza indicata nelle istruzioni. sensore.

Direzione
con buona sensibilita

Il sensore non spegne automaticamente il carico:

« Controllare se ci sono segnali continui nell'area di rilevamento.

« Assicurarsi che la manopola TIME non sia impostata su "15 min".
- Controllare se la potenza corrisponde alle istruzioni.

« Assicurarsi che non ci siano riscaldatori nel raggio d'azione del

MODALITA SENSORE

« Modalita sensore — illuminazione attivata

Tramite l'interruttore collegato alla fase di
alimentazione del sensore, effettuare il
seguente passaggio da OFF - ON, OFF - ON
(entrambi commutati entro 3 secondi).
L'attivita del sensore verra disattivata e
['illuminazione collegata al sensore rimarra
accesa in modo permanente.

« llluminazione attivata — Modalita sensore

Per accedere alla modalita sensore sono
possibili i sequenti due metodi:

1. Utilizzando 'interruttore, spegnere il
sensore e riaccenderlo dopo 0,3 secondi.

2. Se l'illuminazione viene lasciata accesa in
modo continuo (per 8 ore), trascorso
questo intervallo di tempo passera
automaticamente alla modalita sensore.

Direzione
con cattiva sensibilita

Porl

ONLINE
= INSTRUCTION




